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Давно не секрет, що сучасний ринок став набагато скл
ніше. Причинами цього є його динамізм та великий ступінь невизначеності. 

Зважаючи на це, прийняти правильне маркетингове рішення часто буває надзвичайно 
важко. Тому кожне підприємство, установа, організація будь-якої форми власності чи 
розмірів повинне вміти виокремлювати чинники зовнішнього середовища та 
враховувати їх в процесі здійснення господарської діяльності. 

Одним із важливих питань, що постає перед керівником
проводити маркетингові дослідження? Бу
сучасних умовах, не можна розраховувати на 
перш за все, слід провести ґрунтовне дослідже
бажання функціонувати. Його результати забезпечать всією необхідною інформацією 

 успішного вед
Тип сучасного ринку – «ринок спожив

надання послуг повинне здійснюватись відповідно до потре
того, щоб виготовляти те, що стовідсотково буде продано також необхідні 

на отримати за допомогою маркетингових досліджень. 
Підвищення інтересу до маркетингу та маркетингових досліджень, зокрема, 

давно спостерігається в розвинених країнах. Що ж до вітчизняних підприємств, то дуже 
часто вони діють безсистемно. Причина цього – незнання ролі маркетингу та 
важливості маркетингової інформації для прийняття правильних рішень. Тому багато 
господарюючих суб’єктів с

урентоспроможної продукці , менш ефективні способи просування товару, 
порівняно з конкурентами, недостатню обізнаність споживачів про їх діяльність. Саме 
для того, щоб уникнути подібних невда , проводятьс  дослідженн . Їх результати 
дають змогу маркетологам: 

─ вивчати стан конкуренції; 
─ досліджувати різних уб’єктів ринк ; 
─ оцінювати результати власної господарської діяльності; 
─ прогнозувати збутову діяльність; 
─ 
─ з’яс
─ оцінювати ефективність проведення маркетингових заходів тощо. 
Набір конкурентних переваг, отриманих в результаті проведення досліджень, бе

, найефективніше 
ти лідируючі позиції на ринку. 

ро такий основний недолік, як висока 
 

еного дослідження суттєво перекривають витрати. 
Підсумовуючи вищевикладене, з впевненістю можна сказати, що маркетингові 

дослідження повинні проводити всі компанії, які націлені на довготривалу 
перспективу. Адже вони допомагають не лише утримувати конкурентні позиції, а й 
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